

# ВРАЖИВСЬКИЙ ВІСНИК

## УКРАЇНСЬКИЙ ЩОДЕННИК

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:  
Краків, Ожешкової 7. — Тел. 158-74.  
АДРЕСА АДМІНІСТРАЦІЇ:  
Краків, Райхштрассе 34. Тел. 186-64

„Kraukauer Nachrichten“ — Ukrainische Tageszeitung  
SCHRIFTFLEITUNG: Krakau, Orzeszkowagasse 7 — Ruf 158-74  
VERWALTUNG: Krakau, Reichsstrasse 34 — Ruf 186.64, 176-82

Місячна породація 6  
Коміт пересилки 1  
Ціна приміє

7а

### У районі Ярослава й Люблина сильний ворожий натиск

ГОЛОВНА КВАТИРА ФЮРЕРА, 27. 7. Головне командування Німецьких Збройних Сил подає:

На південь від КАН наші становища, що ми їх учора назад здобули, укріплено і вдержано їх проти поновлених місцевих атак. На схід від Кан розбито панцирні випадні становища, зосередженим артилерійським вогнем. У районі на захід від Комон ворог зробив деякі місцеві вдоми, що їх ізольовано після знищення 45 повзів. Американські війська продовжували в районі на захід від Сан Лео свої наступи великими силами. Одній ворожій наступаючій групі 20 повзів з піхотою, що була з них, вдалося просунути наперед аж у р-н Камізі. Знищено при тому 5 повзів. Тривають тут і в районі Маріні завзяті бої. На північ від Берієр вдержали наші війська свої становища проти всіх ворожих атак. Успішні атаки наших бойових літаків були спрямовані вночі на ворожі випадні становища в районі Кан і на корабельні щіди на північний схід від Шербур. Ворог втратив у повітряних боях 11 літаків. У французькому районі винищено в бою 40 терористів.

Далі триває відлагарний вогонь проти Лондону.

В ІТАЛІЇ в районі на південь від Фльоренції ворог не мав також учора ніякого успіху, не зважаючи на всі зусилля іррорвати наш фронт. Вводячи в бій сильні піхотні й панцирні відділи, ворог щоразу натискав із підтримкою артилерії та важких летунських атак на наші позиції, але він заломився серед високих втрат. Один місцевий влім, що його ворог встиг добитися на південний захід від Фігліні, ізольовано аж після дуже важких боїв.

На СХІДНОМУ ФРОНТІ на відтинку Станіслав-Львів відперто серед великих втрат численні большевицькі наступи. Центр міста Львова наші гренадери далі вдержують, не зважаючи на большевицькі атаки. У районі Ярослава й Люблина

триває сильний ворожий натиск. Після запеклих боїв втрачено місто Люблин. Обабіч Берестя Лизовського, біля Білостоку та на схід від Ковна розбито всі большевицькі проривні спроби, місцеві вломи ізольовано. Біля Поневежа йдуть бої з ворожими розвідними і панцирними передніми частинами. Між Динабургом і Фінським заливом також учора заломилися знову криваво численні большевицькі наступи. Місто Нарву, що лежить на висунутому вперед фронтовому луці, згідно з наказом, залишено, провівши підготовлене від довшого часу руйнування всіх військових споруд. Ворожі наступи на наші скорочені становища, що гягнуться на кілька кілометрів на захід відтіля, залишилися безуспішними. Підчас важких боїв у районі Лудзену особливою стійкістю відзначився 3-й курінь стрільців під проводом ргімайстера фон Гайдсбрема. Хороший командант згинув геройською смертю в найпершій лінії. В часі від 24 червня до 24 липня частини сухохідної армії і збройні СС-й, як також формациі летунства й протилетунська артилерія знищили на північному відтинку східного фронту 924 советські повзи. Сильні формациі штурмових літаків з успіхом вступали на найважливіші відтинках в наземні бої та розпорошили ворожі колони. При цьому знищено 33 ворожі повзи та понад 400 авт. Вночі важкі бойові літаки повели атаки проти ворожих випадних становищ у районі Люблина.

Північно-американські бомбовики атакували місцевості у південно-східній Німеччині і в Румунії. Сили повітряної оборони знищили 42 ворожі літаки, у тому 35 чотири моторових бомбовиків. Румунські ловецькі легуни збили в бою з одною північно-американською формациєю ловецьких літаків 9 ворожих ловецьких машин. Вночі ворожі літаки скинули бомби в районі Гамбурга і на місто Тільзіт. Збито 6 літаків.

Підчас боїв у м-сті знищено 19 большевицьких повзів. У частинно рухомих боях здержано також наступ сильних советських панцирних і змоторизованих частин над Сяном. Одна німецька бойова група знищили біля Ярослава в останніх трьох днях 58 советських повзів. Повторювані спроби большевицькі здоути атаками з різних напрямків Перемишль, відбито з великими втратами для большевицькі.

### Відбито наступи большевиків оіля Львова

БЕРЛІН. — Головні бойові дії відбувались далі в районі Львова і над Сяном. Тоді, як на Підкарпатті відділи мадярських повзів здержали успішними протинаказами, наступ большевиків, німецькі війська на південний захід, схід і на північ від Львова відбили сильні наступи большевиків, з кривавими для них втратами. Також у районі міста, де большевики ввели сильніші панцирні частини, німецька залога вдержала свої позиції.

### В районі Кан німці здержали панцирну офензиву

СТОКГОЛЬМ. Надії, що їх покладали Монтгомері й Айзенгавер на нову офензиву в Норман-

оборонним лініям, підкріпленим артилерійськими становищами. Німці не гальки ставили кінцязак-

### Головне — рівні

Маємо чимало „сим які завсиди у всьому вбо добре, корисне, надійне, таке, що може заспокої невідомого завтра. Ці змалювати нам найближ бутність у найгарніших напроорокувати нам усяї нень, перемог і т. д.

Це „приємні“ люди.

Навпаки, маємо ме людей, хоч і щирих па ходять із сумними обл гохоронним голосом, тя дують страшні жахи.

Людей першої групи нас оптимістами, другої це помилка. Вони й не просто загально-людські

Різниця між нашими звичайними оптимістами що-таким розумним інте доходить до свого висн добре, маючи досить по і буде песиміст навпаки які кажуть про щось нег гативний висновок. Коли більше познач негативн він, як розумна людина, свого оптимізму. Те сам з песимістом, коли він в більше явищ пророкує і

Люди, психічно здорс новажені, не бувають ні симістами. Вони знають, и коли в житті цілковити сця успіхів приходить н іств — сум, після щастя В моменті, коли ми спо реживаємо щось лихе, також добре, хоч ми йог „Або і навпаки: за щаст щастя. Народна мудрісті жила це й висловила в рі „Нема того лиха, що до ся б“, „І в нещасті бува в двері, а нещастя у вік

Отже, як твердить до нх людських поколінь, кого положення, яке не для надії, що все добре розумні, міцні духом лю жають щастя за вічно тр за безвихідне. Такі люди